

@新虹街道的大学生 社会实践最全报名指南来啦!

为扶持企业跨前一步吸引人才,做好青年大学生就业服务工作,将就业服务向在校大学生延伸,今年1月,《闵行区大学生社会实践实施办法》正式公布。

1. 政策介绍

闵行区大学生社会实践是政府扶持企业跨前一步吸引人才,同时做好青年大学生就业服务工作,将就业服务向在校大学生延伸,通过发挥政策激励导向作用,鼓励本区重点企业和区属机关事业单位为本区大学生提供社会实践岗位,着力提升青年大学生社会实践能力和就业能力。

2. 参加闵行区大学生社会实践对象范围?

a. 具有本区户籍的普通高等学校毕业前两年内的全日制学生(不含研究生)

b. 本区内的普通高等学校毕业前两年内的全日制学生(不含研究生)

3. 需要提交哪些申请材料?

a. 本人身份证原件及复印件

b. 户口簿(首页和本人页)原件及复印件

c. 学生证或校方出具的学籍证明原件及复印件

d. 《大学生社会实践申请表》

e. 申请人实名制工商银行借记卡

f. 区人力资源社会保障局认为应当提供的其他材料

4. 可以享受那些补贴?

大学生参加本区社会实践岗位可享受社会实践补贴,每人每月补贴标准为本市当年城镇职工月最低工资标准的60%,补贴期限一般不超过3个月。毕业年度大学生社会实践补贴期限最长不超过6个月。

5. 社会实践期间发生意外有何保障?

社会实践期间将会为每名大学生统一办理商业综合保险,如发生人身伤害事故,可享受社会实践



综合保险待遇。

6. 如何报名参加大学生社会实践?

新虹街道户籍大学生在参加社会实践前,应向上海市闵行区新虹街道社区事务受理服务中心(申滨路777号)进行申请。

注:本区户籍大学生在参加社会实践前,应向户籍所在地街镇(工业区)社区事务受理服务中心进行申请;本区就读的非本区户籍大学生应向就读院校所在地街镇(工业区)社区事务受理服务中心进行申请。

便民提示

“闵行捷医”推出人脸识别、支付功能 凭“脸”就可以看病

闵行捷医平台是闵行区政府2018年实事项目,是闵行区全区医疗资源的唯一互联网入口。捷医平台自2018年1月上线以来,使用人数达到18.8万人,支付达到232万人次,支付金额达到2.2亿,居民使用踊跃。

捷医平台始终贯彻“线上+线下”融合,在提供线上服务的同时,也提供线下自助机服务。捷医自助机给患者就医带来了极大的便捷,大大减少了排队等待的时间。在服务好患者的同时,捷医也在与时俱进。

现在,为了让闵行居民使用更简便,根据区卫健委规划,捷医线下自助机也推出了人脸身份识别、人脸支付,居民可以不带卡和手机,凭“脸”就可以来看病(使用此功能需预先在支付宝APP中开通支付宝人脸支付)。

另据悉,为了继续方便闵行居民使用捷医服务平台,即将推出电信5G覆盖医院门诊大厅,居民使用捷医无线网络将更便捷,还将推出互联网云诊室,居民可以在家使用手机看病。

人脸身份识别

居民到医院看病,若到医院的时候,突然发现身上没带医院的自费就诊卡(注:不是医保卡,医保患者看病必须带医保卡),

也没带手机和身份证,就可以到医院自助机上选择人脸识别后申领一张新的医院自费就诊卡(居民就诊过程中都可以使用这张卡,卡下次到医院就诊还能使用)。

人脸支付

居民需要支付挂号费、药费、检验检查费的时候,若没带钱,也没带手机,可以到自助机上进行人脸支付。

小贴士

前阶段,捷医平台已经推出了支付宝小程序,居民如果不想下载APP,也可以直接在支付宝中搜索“闵行捷医”,进入闵行捷医支付宝小程序,即可使用预约挂号、排队信息查询、检验检查报告查询等功能。居民在捷医支付宝小程序中还可直接通过人脸识别完成支付宝小程序的注册和绑卡。



“闵行捷医平台”APP下载二维码

欧式酒店 浪漫体验

一脉相承西班牙皇家经典立面的优雅建筑
繁华都市里世外桃源,城市度假中花园胜地



Radisson BLU
FOREST MANOR
SHANGHAI HONGQIAO
上海虹桥西郊庄园丽笙大酒店

上海市闵行区金丰路839号 邮编:201107 电话 T: +86 21 5329 8888